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  Az elmúlt napokban többször is elrobogott egy helikopter a tábor területe fölött. Többen is a
SRI kémmunkájának tekintették a jelenséget. Ennél feltűnőbb már csak az volt, mikor két
világháborús bombázó repült olyan alacsonyan, hogy majdnem beleakadtak a sátor
tartórúdjába.
Egy mellettem elhaladó tápos beütésű negyvenes pár beszélgetése csapta meg a fülem: „Itt
olyan pozitív a tömeg, nagyon kevés a rossz arc." Ha hihetünk az elméletgyártóknak, akkor
valami ilyesmit állapíthattak, meg a román titkosszolgálat emberei és elég biztonságosnak
tartották Tusványost, hogy találkozhasson„mindenki" miniszterével, Orbán Viktorral Románia
államelnöke, Traian Băsescu.  A találkozón Orbán Viktor és Băsescu a közös együttműködésről
és lehetőségekről beszéltek. Tőkés László, az Európai Parlament alelnöke még egy kicsit
autonómiázott, de ő sem a konfliktusokra tette a hangsúlyt.

  

Az elöljárók jelenléte nem vonzott nagy tömeget, a színpad előtti focipálya fele ha megtelt.
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  A  kánikula ellenére a különböző sátrakban tovább folytatódtak az előadások. Nagy sikere volt aborkóstolásnak, ahol minden nap egy másik bortermő vidék mutatkozott be boraival.  A MISZSZ sátor fele sétálva nem túl rendhagyó előadástémára lettem figyelmes. Afelhalmozódó lótrágya és a globális felmelegedés problémáiról beszélt Hajdó Csaba meghívott.Az esti buliktól másnapos fejeknek végképp ideális és könnyen emészthető téma volt.Szóval a lényeg, hogy még nagyapáink nagyapja sem tudta elképzelni az életet ló nélkül. Ahétköznapok, a munka alapkelléke volt a ló. A probléma, hogy egy ló napi 11 kilogrammcitromot potyogtat ki és ezzel valamit kezdeni kellett. A világvárosokban nem volt ritka a 200ezer vagy a feletti lóállomány. Így nem kis feladat volt a napi néhány tonna kaki raktározása. Avárosszéleken felhalmozott lótrágya-hegyek esőzéskor nem túl kellemes löttyivel árasztotta el avárosok utcáit pincéit. A felszabaduló gázról ne is beszéljünk, ami nagyban hozzájárult azüvegházhatás erősödéséhez.  

Részmegoldások születtek, de végül a teljes változást az autó hozta. Megoldottunk egy gondotegy másikkal, így lassan itt az ideje újítani és egy újabb problémával orvosolni a jelenlegit.  Továbbra is maradtak a lightos témák és Szilágy Géza életmód-tanácsadó beszélt a keleti ésnyugati szexkultúrákról. Az érdeklődés természetesen meg volt a téma iránt. Hasznostanácsok, felvilágosító gondolatok, jó történetek. Ez jellemezte az előadást, amit a közönségnem kis tapssal jutalmazott a végén.  

  Jelenleg is humoristák szorakoztatják a nagyérdeműt, akik a ma esti, idei Tusványos utolsónagy buliaira készülődnek.  A színpadon hamarosan Demjén Ferenc majd a Paso gerjeszti a hangulatot? Még nem későkijönni!  
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